
　議員名簿、委員会の構成、議会制度の紹介、請願・

陳情の手続き、定例会の日程などの情報を掲載し

たホームページを開設しています。なお、「議会

からのお知らせ」をクリックすると、定例会の速

報記事を閲覧でき、また「会議録検索」をクリッ

クすると、平成７年５月臨時会からの本会議録の

内容すべてを検索、閲覧できます。ぜひご覧くだ

さい。�

http://www.city.okayama.okayama.jp/gikai/
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　本会議の開会時には、市役所本庁舎

１階の市民課待合と保健福祉会館１階

の保健福祉情報コーナーのＴＶで、本

会議の模様すべてを生中継しています。

議員と執行部のやりとりを、テロップ

入りでご覧いただけます。�

モニター中継�
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　本会議における議員と執行部との質問

戦等の内容すべてを掲載した「岡山市議

会会議録」を、最寄りの各図書館、各公

民館、各ふれあいセンターなどでご覧い

ただけます。�

本会議録の閲覧�
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。
な
お
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今
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、
５
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時
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点字版「岡山市議会だより」と「声の市議会だより」�
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今
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そ
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。　�
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古紙配合率100%再生紙を使用しています�

岡山市議会ホームページ  http://www.city.okayama.okayama.jp/gikai/　　メールアドレス  shigikaisoumuka@city.okayama.okayama.jp

　ケーブルテレビによる本会議中継を、

Ｏｎｉビジョンの４チャンネルで本会

議当日の午後６時からノーカットで録

画放送しています。また、中継をご覧

になれない方には、幸町図書館で録画

ビデオの貸し出しを、本会議終了後の

約２週間後から行っていますので、ご

利用ください。�
※ビデオの設置場所が中央図書館から幸町図 
　書館に変更になりました。�

　目の不自由な方にも市議会の動きを知っていただくため、点字版「岡山

市議会だより」とカセットテープによる「声の市議会だより」を作成し、

希望者に配布しています。なお、点字版には「岡山市議会だより」から抜

粋した内容を掲載し、カセットテープには全文を収録しています。�

ご希望の方は、議会事務局調査課（1803－1535）までご連絡ください。�
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さ
て
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